

首页 → 专题频道 → 当代论坛 → 文坛信息

第六届全国当代少数民族文学研究奖颁奖会在昆明召开

发布日期：2006-06-21 作者：王宁 李开义

【打印文章】

第九届全国当代少数民族文学研讨会暨第六届全国当代少数民族文学研究奖颁奖会，昨日上午在昆明召开，来自全国各地的当代少数民族文学研究者和获奖的少数民族作家、专家学者60多人参加了会议。中国文联副主席、中国作协副主席、中共云南省委副书记丹增到会祝贺，并为获奖作家颁奖。

全国当代少数民族文学研讨会成立于1981年，此届研讨会的主题是21世纪中国当代少数民族文学的发展态势、西部少数民族文学现象以及云南少数民族文学创作现状。

国家民委副主任、全国当代少数民族文学研讨会副会长丹珠昂奔，中国作协副主席、中国当代文学研究会会长张炯，著名作家、全国当代少数民族文学研讨会名誉会长玛拉沁夫为研讨会的召开发来了贺信。

丹增对研讨会在云南召开表示祝贺。他说，近年来，云南省提出发展文化产业、繁荣民族文化、建设文化大省战略目标，在省委、省政府的正确领导下，云南文学进入了一个辉煌的历史时期，出现了许多优秀的文学作品和引人注目的作家群体。许多全国性的大型文学创作研究活动在云南举办，这对我省的文学创作起到了很好的推动和促进作用，为云南省的作家提供了更多学习和交流的机会，同时全国著名作家也更多地了解了云南，宣传了云南。

他说，中国少数民族文学创作取得了令人瞩目的成绩，全国55个少数民族都有了自己的作家和诗人，出现了欣欣向荣、硕果累累的局面。第九届全国当代少数民族文学研讨会暨第六届全国当代少数民族文学研究奖颁奖会在云南召开，是云南文学界的一件喜事。少数民族文学研究是基础性和先导性的工作，非常重要，希望进一步健全研究机构，完善政策环境，壮大研究评论队伍，扶持和加强少数民族文学研究工作，以更好地研究作家的成长规律、创作过程、风格特点，以及少数民族文学创作的整体情况，以得出一些规律性的认识，更好地促进少数民族文学事业的持续繁荣发展。

昨天同时还举行了第六届全国当代少数民族文学研究奖颁奖仪式，获奖者包括来自全国16个省区、20个民族的46个人和16个单位，丹增、吉狄马加获荣誉奖，金星华、尹欣等获个人园丁奖，李鸿然、李骞等获优秀成果奖，彭金山、马明奎等获优秀评论奖、阿拉旦·淖尔、陈晓兰等获创作新秀奖，中共昌宁县委昌宁县人民政府，延边人民出版社等获单位园丁奖。

著名诗人、中国当代少数民族文学研究会会长晓雪主持会议。

文章来源：云南日报

凡因学术公益活动转载本网文章，请自觉注明
“转引自[中国民族文学网](http://www.iel.org.cn) (<http://www.iel.org.cn>)”。

专题[学术资讯](#)的相关文章

- “敬文民俗学沙龙”第十期活动计划
- 回族他称研究
- 草原骏马追风去 文坛新秀踏春来

